



СЕРДАЛО

+12



ГИАЛГАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ / ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 125 (11861), шинара, 5 сентябрь, 2017 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

Вторник, 5 сентября 2017 года

WWW.SERDALO.RU. E-mail: serdalo@yandex.ru

ТЕРРОРИЗМ НЕ ПРОЙДЕТ



В Ингушетии прошли различные мероприятия, приуроченные ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Самый многочисленный митинг против идеологии экстремизма и терроризма прошел на площади перед Домом культуры в Назрани с участием Главы Ингушетии Юнус-Бека Евкурова, Председателя Народного Собрания республики Зялимхана Евлоева, бывших членов НВФ, вернувшихся к мирной жизни, а также семей погибших от рук бандитов полицейских.

Юнус-Бек Евкуров, обращаясь к участникам митинга, отметил, что жители Ингушетии не понаслышке знают о терроризме, они на себе испытали его ужасы, но решимость и стойкость народа смогли победить зло.

«Вчера мы открывали в Магасе стипендию на 1,5 тыс. мест, эти детиски, которые читали стихи и пели песни, они все наши родные. Если кто-то из них сойдет с верного пути, виноваты в этом будут не темные силы, а общество. У них есть родители, тейп, братья, и перекладывать вину на кого-то — неправильно», — сказал руководитель субъекта.

Также в ходе митинга

Юнус-Бек Евкуров обозначил свою позицию относительно ситуации в Мьянме. «Мы не поддерживаем любые злодеяния против человечества, независимо от вероисповедания и национальной принадлежности, тем более, когда это происходит не против отдельной личности, а целых народов. При этом я хочу предостеречь ребят, призывающих в Интернете к радикальным действиям, будьте осторожны в высказываниях. Если вы помните, то с таких же призывов в Интернете и началась отток молодых людей в Сирию. К чему это привело, мы все знаем. Ведь именно с момента публикации эмоционально воздействующих фотографий в Интернете о якобы зверствах режима Асада, убийствах мирных людей, начался вооруженный конфликт в Сирии. При этом мы никогда не оставались в стороне, помогали нашим братьям по вере, неоднократно отправляли гуманитарную помощь, не политизируя и не занимаясь популизмом. В случае с ситуацией в Мьянме, как только появится возможность, по

согласованию с МИД РФ мы организуем сбор гуманитарной помощи, но самая главная помощь на сегодняшний день — это наши молитвы (дуя)», — сказал Ю.Евкуров.

Глава Ингушетии также отметил, что благодаря стойкости, мудрости, укреплению веры и молитвам наш народ вернулся на Родину из ссылки.

«Мы искренне соболезнуем и сочувствуем нашим братьям — мусульманам, страдающим от геноцида. Я призываю всех нас молиться за них», — отметил Глава республики.

На мероприятии были приглашены и те, кто осознал свои ошибки, вернулся к мирной жизни благодаря поддержке властей. Цечоев Магомед — один из тех, кого обманным путем втянули в ряды бандитов, но он нашел в себе мужество вовремя остановиться перед пропастью. Он призвал молодежь не идти на поводу экстремистов, жить мирной жизнью, созидать.

«К сожалению, я не понаслышке знаю о деятельности террористической организации, которая, прикрываясь религией, совершает зверские, бесчеловечные преступления. Так получилось, что я некоторое время находился в составе незаконных вооруженных формирований. К счастью, не участвовал в совершении тяжких преступлений, благодаря помощи, оказанной руководством нашей республики, сочувствию моих близких родственников, мне удалось остаться живым и

невредимым, вернуться к мирной жизни. Прошу, особенно сверстников, не давать себя втягивать в деятельность террористических и экстремистских организаций, учитесь, работайте, занимайтесь спортом, живите полной и счастливой жизнью», — сказал М.Цечоев.

Далее мероприятие продолжилось на аллее, посвященной 400 сотрудникам правоохранительных органов, погибшим при исполнении служебного долга в разные годы на территории республики, открытой три года назад ко Дню памяти и скорби в Назрани на территории Мемориала памяти и славы.

Напомним, в октябре 2013 года на территории Мемориала памяти и славы состоялась акция по созданию Аллеи в честь погибших сотрудников. Всего здесь было посажено более 400 деревьев. За счёт добровольных пожертвований полицейских на аллее проведена реконструкция. Проложены тротуарные дорожки, также обрамлены именные деревья. Сейчас любой желающий по мемориальным надписям может узнать больше о людях, которые отдали свои жизни за спокойствие граждан. За живым памятником ухаживают родные и близкие усопших. Аллею памяти открыли 22 июня 2014 года — к десятой годовщине трагических событий в республике, когда бандиты во главе с Шамилем Басаевым напали на Ингушетию.

Пресс-служба Главы РИ

В Магасе Полномочный представитель Президента России в СКФО Олег Белавенцев и Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров провели очередное заседание Антитеррористической комиссии Республики Ингушетия. В нем также приняли участие представители министерств, ведомств, силовых структур и муниципальных образований субъекта.

Прошло очередное заседание АТК

Обращаясь к присутствующим, полпред отметил, что органы государственной власти и местного самоуправления республики, правоохранительные органы делают все необходимое для обеспечения безопасности наших граждан. «Проблем на данном направлении ещё достаточно. Тому подтверждение — недавние всем известные события на территории нашего федерального округа, в том числе и в Малгобекском районе республики», — сказал он.

Олег Белавенцев также считает, что в такой обстановке, наряду с реализацией мер силового характера, по-прежнему остаются актуальными вопросы профилактики терроризма. «Удалось повлиять на то, чтобы отдельные представители как федеральных, так и региональных ведомств пересмотрели свое отношение к реализации положений комплексного плана противодействия идеологии терроризма в России на 2013-2018 гг.», — сообщил полпред. Вместе с тем он добавил, что в субъектах СКФО повысились интенсивность и качество работы АТК. «Их деятельность должна играть ведущую роль в вопросах концентрации всех заинтересованных структур», — подытожил О. Белавенцев.

Далее выступил Ю. Евкуров с докладом «О реализации дополнительных профилактических мер по недопущению вовлечения молодежи Ингушетии в террористическую деятельность». Свою речь он начал с того, что напомнил всем присутствующим о большом опыте работы в сфере профилактики экстремизма и терроризма в молодежной среде, основанной на создании и деятельности рабочих групп и комиссий, а также на принятых нормативно-правовых актах.

Особое внимание Глава Ингушетии уделил работе Комиссии по профилактике и социализации членов семей жертв и участников вооруженных конфликтов в республике, которая была создана в конце марта текущего года. Указанные рабочие группы осуществляют адресную проверку семей ликвидированных участников бандподполья, а также близких родственников сотрудников правоохранительных органов, погибших при исполнении служебного долга. «На текущий период профилактикой охвачены 56 семей», — пояснил он.

Дальнейшее обсуждение мер противодействия идеологии экстремизма продолжилось за закрытыми дверями без прессы.



НОВОСТИ РОССИИ

Путин заявил о росте российской экономики

Россия начала восстанавливать темпы экономического роста. Об этом заявил Президент России Владимир Путин коллегам по БРИКС в понедельник во время заседания саммита в расширенном составе, сообщается на сайте Кремля.

«Мы выходим на восстановление темпов экономического роста. Они не такие, как в Индии или Китае, но все-таки после спада мы видим и фиксируем рост экономики более чем на 2%», — сказал он.

Путин также отметил, что Россия добилась рекордного снижения инфляции в 3,5%. Ранее министр экономического развития РФ Максим Орешкин сообщил, что, по предварительным данным, рост ВВП России во II квартале 2017 года стал самым значительным с 2012 года.

Он отметил, что с оживлением российской экономики активнее стал вести себя европейский бизнес, который «начинает разрабатывать новые инвестиционные планы».

Председатель Правительства России Дмитрий Медведев указывал на то, что экономика России демонстрирует уверенный рост, несмотря на санкции и внешнее давление.

«Запад выстрелил себе в ногу»: FT поражается успехам аграрной отрасли России...

Генри Фой в своей статье для Financial Times пишет, что россияне с удовольствием покупают товары, произведенные отечественными компаниями и фермами.

По итогам 2017 года ожидаемый урожай в 130 млн тонн зерновых побьет рекорд СССР почти 40-летней давности. По объемам поставок пшеницы РФ уже превзошла США и в ближайшем будущем намерена отобрать лидерство у ЕС в качестве крупнейшего экспортера.

В комментарии для издания один из американских инвесторов компании по производству удобрений «ФосАгро» констатировал, что Запад фактически выстрелил себе в ногу. Санкции не только не нанесли ущерб России, а, напротив, пошли ей на пользу.

Ответные меры создали огромные возможности для отечественных производителей, растет экспортный потенциал, есть большой интерес к вложениям в аграрный сектор из-за рубежа, делает вывод журналист.

Ранее стало известно, что высокий урожай зерновых может привести к стремительному снижению инфляции в России...

В России увеличилось число долгожителей

Эксперты связывают данный процесс с появлением более эффективных медицинских препаратов для лечения онкологических и сердечно-сосудистых заболеваний.

В России к январю 2017 года выросло количество людей, родившихся сто и более лет назад. Число долгожителей увеличилось почти на тысячу по сравнению с аналогичным периодом 2016 года. Об этом сообщают «Известия».

По данным Росстата, прирост долгожителей составил 923 человека. Стоит отметить, что с 2014 по 2015 год это количество увеличилось на 600 человек. При этом из 15 704 человек старше 100 лет в текущем году 12 тысяч составляют женщины.

— Это связано, прежде всего, с развитием медицины. Очевидно, что технологии в последние годы шагнули далеко вперед. Достигнуты серьезные успехи по снижению смертности от сердечно-сосудистых заболеваний, — приводит издание слова доктора исторических наук, профессора МГУ Андрея Коротаева.

Эксперт объясняет данный процесс развитием медицины. По его мнению, в России сейчас производится множество эффективных препаратов от различных заболеваний, в том числе наука продвинулась и в лечении онкологических и сердечно-сосудистых заболеваний.

Правительство утвердило меры, направленные на поддержку экспорта в автопроме и машиностроении

Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев подписал ряд распоряжений, связанных с поддержкой экспорта в области автотранспортности, сельхозмашиностроения и железнодорожного машиностроения. Об этом сообщили в пресс-службе Правительства РФ.

Подписанным распоряжением утверждена стратегия развития экспорта продукции автомобильной промышленности до 2025 года, говорится в документе. Стратегией определены приоритетные направления развития экспорта автомобильной промышленности, меры поддержки отрасли, целевые показатели и ресурсное обеспечение. Документом предусмотрено достижение к 2025 году объема экспортных поставок в размере \$4,41 млрд.

Другим распоряжением Медведев утвердил стратегию развития экспорта продукции железнодорожного машиностроения и план ее реализации. «Ожидаемые результаты реализации стратегии: повышение эксплуатационных характеристик и эффективности железнодорожного подвижного состава, выпускаемого российскими производителями; обеспечение российским производителям возможности конкурировать с иностранными компаниями на зарубежных рынках на равных условиях», — говорится в документе.

Кроме того, глава правительства утвердил стратегию развития экспорта в сельскохозяйственном машиностроении до 2025 года. «В результате реализации стратегии планируется увеличение объема экспорта сельскохозяйственной техники — с 10255 млн рублей в 2018 году до 30220 млн рублей к 2025 году. Количество предприятий, экспортирующих отечественную продукцию сельскохозяйственного машиностроения, должно увеличиться с 48 в 2018 году до 70 к 2025 году (это более 80% всех отечественных предприятий). Количество стран — импортеров продукции российского сельскохозяйственного машиностроения должно увеличиться с 35 стран в 2018 году до 65 к 2025 году. Планируется, что каждый из сегментов рынка в отдельности покажет рост экспортируемой продукции в два раза и более», — говорится в документе.

Россия и Китай выступили против размещения оружия в космосе

Россия и Китай вновь совместно выступили против размещения оружия в космосе. Новый проект договора о предотвращении развертывания вооружения на орбите страны подписали на полях саммита БРИКС.

«Космическое пространство должно быть свободным для исследования и использования всеми государствами в мирных целях на основании принципа равенства в соответствии с нормами международного права. Вновь подтверждая недопустимость размещения в космическом пространстве оружия любого рода, а также применения силы, мы подчеркиваем, что проведение переговоров по вопросам заключения международного соглашения или соглашения для предотвращения гонки вооружений в космическом пространстве является приоритетной задачей Конференции ООН по разоружению», — говорится в декларации руководителей стран объединения.

Также в документе отмечается, что БРИКС будет поддерживать усилия по предотвращению размещения оружия в космосе на основе обновленного договора России и Китая.

Телефон «горячей линии» Правительства РИ по противодействию коррупции: +7 (8734) 55-11-57

Аналитики агентства Savills подсчитали совокупную стоимость жилой и коммерческой недвижимости в мире. Россия оказалась на десятом месте в рейтинге с показателем 3,6 трлн долларов. В целом по всей планете эксперты оценили недвижимость в 200 трлн долларов, из них 168,5 трлн долларов (84%) стоят жилые здания, пишет «Прайм». Первое место в списке стран занимает Китай, за ним идет США, далее следуют Япония, Великобритания, Индия, Германия, Франция, Бразилия и Италия. Россия заняла десятую строчку рейтинга. Вся недвижимость в РФ оценивается в 3,6 трлн долларов. При этом треть этой суммы — 0,87 трлн долларов или 52,3 трлн рублей приходится на здания, построенные в Москве.

Единый телефон службы спасения «112»

Погода в Ингушетии
Вторник, 5 сентября — (+31 °C), ясно
Среда, 6 сентября — (+30 °C), ясно

Курс валют
USD ЦБ — 57,78
EUR ЦБ — 68,73

